

2024年1月22日 星期一 编辑:张媛媛 校对:丰雁 版式:夏鹏

我市首次统一换发辅警标识

市公安局举行警务辅助人员集中表彰暨服装新标识发放仪式

本报讯 (记者 申长明) 为全面贯彻落实爱警暖警措施,进一步强化我市辅警队伍正规化、规范化建设,有效提升辅警队伍整体形象,1月18日下午,市公安局举行全市公安机关警务辅助人员集中表彰暨服装新标识发放仪式,全市各县(市)公安局、市公安局各分局、局直各单位民警及辅警代表共500余人到现场参加了活动。

长期以来,辅警队伍作为我市公安机关的重要组成部分,与民警并肩战斗,在安保维稳、打击犯罪、应急处突、巡逻防范、服务群众等各项公安工作中发挥着不可或缺的作用。配发辅警服装新标识,增强了全体辅警的职业认同感和归属感,为进一步推动辅警队伍规范化、职业化发展具有重要意义。

发放仪式上,6名辅警代表上台受领了辅警服装新标识。据了解,1月19日前,我市为2267名辅警全部统一换发制式标识,这也是我市首次统一换发辅警标识。市公安局分别统一制作了肩章、胸标、臂章、袖口标识和领花帽徽,按辅警层级授予层级标识,分单位划分了辅



活动现场

警号牌,切实做到一人一号、一人一档。

在表彰会上,获得市公安局三级、四级表彰奖励的24名辅警代表上台领取证书、奖牌,6名辅警代表上台受领辅警服装新标识。

市公安局党委副书记、副局长孟凡

辉代表市公安局党委对受到表彰奖励的个人表示了热烈祝贺,勉励他们以此次集中表彰暨服装新标识发放仪式为契机,以更强烈的事业心和高度的责任感投入到本职工作中去,再添新作为,再创新佳绩。

通风兼安全洞提前贯通 九峰山抽水蓄能电站项目摁下“加速键”



贯通的通风兼安全洞现场

本报讯 (记者 陈卓) 1月21日,记者了解到,位于辉县的新华发电河南九峰山抽水蓄能电站项目近日传来好

消息。经过近7个月的紧张施工,地下厂房顶层施工通道的通风兼安全洞提前15天顺利贯通,为项目向前推进打下

良好基础。

据悉,提前贯通的通风兼安全洞全长791.65米。洞室围岩地质条件复杂,施工安全风险较高。项目建设管理团队始终坚守工程安全、质量红线底线,强化现场管理,科学谋划,优化工艺,成功克服了施工场地受限、地质条件复杂多变等不利因素,成功提前完成通风兼安全洞贯通目标。

据了解,九峰山抽水蓄能电站项目是迄今为止新乡市谋划的单体投资最大项目,也是我省在建装机规模最大的抽水蓄能电站项目和“十四五”期间河南省投资规模最大的能源类项目,对优化河南省能源结构、提高电网供电质量具有重要意义。该项目由上、下水库、输水系统、发电厂房系统及开关站等建筑物组成,上、下水库进/出水口水平距离约2211.8米,距离比约为3.2,电站额定水头682米,居全国已建、在建抽水蓄能电站前三位。

我市开展医疗器械使用环节综合监管

本报讯 (记者 崔敬) 1月19日,记者了解到,市市场监督管理局、市卫生健康委员会联合对新乡市中心医院等医疗卫生机构开展医疗器械使用环节跨部门综合检查。

联合检查组按照重点检查内容要求,通过实地查看、随机抽样、现场询问、查阅相关资料等方式,对大型医疗器械设备、集中带量中选产品、高值耗材产品、体外诊断试剂等产品的贮存条件、供货方产品资质、购进票据、定期检查记录、大型设备档案及使用维护保养记录、不良事件监测与报告等情况进行了深入细致的检查。

两部门在联合检查中相互配合、同向发力,及时沟通存在问题,大力开展普法宣传,显著提升监管效率,进一步督促医疗器械使用单位主体责任落实。

封丘县建设 “拯救大鸨保护网络”

本报讯 (记者 崔敬) 1月19日,由国民生银行、中国乡村发展基金会、封丘县政府主办的建设“拯救大鸨保护网络”工作推进会在封丘县召开。

建设“拯救大鸨保护网络”工作推进会介绍了近年来封丘县野生动物保护工作情况,对野生动物保护措施和公益项目进行专题讲解,并对优秀志愿者进行了表彰。

封丘县境内的黄河湿地,是国家一级濒危物种大鸨重要越冬地之一。大鸨全球不足1600只,每年在封丘县栖息、越冬和繁殖的数量就达到了450余只。

近年来,封丘县通过开展全方位普法宣传,配合执法部门联合开展昼夜巡护、严打盗猎分子等多种形式,发展当地野保志愿者团队,共同构建黄河中下游大鸨保护网络。

【平原腔声】 为家乡代言助力 新乡文旅“越来越甜”

□姬国庆

“爱我河南,新乡最甜。”1月17日,从我市走出的央视主持人任鲁豫发文为家乡的文旅宣传助力。魂牵梦绕的知名美食,壮美的山水人文,一时间他的推介引来众多网友在评论区搞起“团建”,纷纷当起了家乡的“文旅推介官”。(《平原晚报》1月19日A04版报导)

央视著名主持人任鲁豫带着情怀,为自己的家乡文旅代言,向全国人民推介新乡,增进了全国人民对文明新乡的了解、关注和向往,给新乡文旅市场注入

了新的强劲活力和动力,在牧野大地引起了强烈反响。

不遗余力宣传,传播新乡之美。任鲁豫利用自己的真心实意为新乡代言,不遗余力“放大招”,连发15张图片,把新乡丰富的文旅资源推向大众面前,内容涵盖了我市知名的红焖羊肉、胡辣汤等特色美食,比干庙、百泉、绝壁长廊、天界山等自然人文景观,将新乡的美景一一呈现,传播了新乡好声音,书写了新乡好故事。

精心宣传推介,激发社会共鸣。任鲁豫向全国推介新乡很务实、很接地气,语言和精美的画面让远在千里之外的人

也能如见其景、如临其境,让新乡文旅变得更加形象、生动、可感,这必将促使更多全国各地的人们到新乡游览。

任鲁豫是央视著名主持人,知名度很高,他为什么要主动助力新乡文旅宣传呢?

任鲁豫助力新乡文旅宣传的底气,来源于新乡深厚的文化底蕴,得益于新乡具有丰富的旅游资源。

助力新乡文旅,诠释深厚情感。进一步而言,任鲁豫向全国人民推介新乡,是一种主动助力新乡文旅市场发展的责任与担当,是一种特别的情感流露,表达了对新乡的深深爱意,诠释着对新乡的

深厚情感,这样的格局与情怀,弥足珍贵,难能可贵。

好风凭借力,代言助文旅。毫无疑问,任鲁豫向全国推介新乡,形成了巨大的宣传声势,吸引了全国成千上万人的“眼球”,把新乡文旅品牌叫得很响、更响,在全国引起很大影响,会让更多的人对新乡向往,对于激发新乡文旅市场可以起到积极的促进作用。

在这个意义上,全市上下当以此次任鲁豫助力新乡文旅宣传为契机,齐心协力、共同努力,合力推动我市文旅经济快速发展,让“新乡很甜”变得“甜上加甜”“越来越甜”。